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s * El peso maximo del usuario es la limitacién de peso
del producto e incluye el contenido de la cesta y el
peso del usuario.

7.2 Materiales

Chasis Acero recubierto con pintura de poliéster
Asideros Acero cromado

Asas PVC

Ruedas Polipropileno con bandas de rodamiento

de elastémero termoplastico

Tornillos Acero con proteccidn antidxido

y 4 Ve - y 4 m
1 Généralités
1.1 Introduction

Le présent manuel d’utilisation contient des informations

importantes sur la manipulation du produit. Pour garantir une
utilisation en toute sécurité du produit, lisez attentivement le
manuel d’utilisation et respectez les instructions de sécurité.

Invacare se réserve le droit de modifier les caractéristiques
des produits sans préavis.

Avant de lire ce document, assurez-vous de disposer de la
version la plus récente. Cette version est disponible au
format PDF sur le site Internet d’Invacare.

Si la taille des caractéres de la version imprimée du document
vous semble trop difficile a lire, vous pouvez télécharger la
version PDF sur le site Internet. Vous pourrez alors ajuster la
taille des caractéres a I'écran pour améliorer votre confort
visuel.

En cas d’incident grave avec le produit, vous devez en
informer le fabricant et I'autorité compétente de votre pays.

1.2 Symboles figurant dans ce manuel

Les symboles et mots d’avertissement utilisés dans le
présent manuel s’appliquent aux risques ou aux pratiques
dangereuses qui pourraient provoquer des blessures ou
des dommages matériels. Reportez-vous aux informations
ci-dessous pour la définition des symboles d'avertissement.

AVERTISSEMENT
Indique une situation dangereuse qui, si elle
n'est pas évitée, est susceptible de provoquer

des blessures graves, voire mortelles.

ATTENTION

Indique une situation dangereuse qui, si elle
n'est pas évitée, est susceptible de provoquer
des blessures mineures ou légeres.

IMPORTANT
| Indique une situation dangereuse qui, si elle
. n'est pas évitée, est susceptible de provoquer

des dommages matériels.

Conseils et recommandations

] Donne des conseils, recommandations et

H. informations utiles pour une utilisation efficace
et sans souci.

1.3 Conformité

La qualité est un élément fondamental du fonctionnement
de notre entreprise, qui travaille conformément a la norme
ISO 13485.

Ce produit porte le label CE et est conforme a la
Réglementation sur les dispositifs médicaux de classe |
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2017/745. La date de lancement de ce produit est indiquée
dans la déclaration de conformité CE.

Nous nous efforgons en permanence de réduire au minimum
notre impact sur I'environnement, a I"échelle locale et
mondiale.

Nous n’utilisons que des matériaux et composants conformes
au réglement REACH.

1.4 Durée de vie

La durée de vie attendue de ce produit est de cinq ans
lorsqu’il est utilisé quotidiennement et dans le respect des
consignes de sécurité, des intervalles de maintenance et
avec une utilisation correcte, comme indiqué dans le présent
manuel. La durée de vie effective peut varier en fonction de
la fréquence et de l'intensité de l'utilisation.

1.5 Informations de garantie

Nous fournissons une garantie fabricant pour le produit,
conformément a nos conditions générales de vente en
vigueur dans les différents pays.

Les réclamations au titre de la garantie ne peuvent étre
adressées qu'au fournisseur aupres duquel le produit a été
obtenu.

1.6 Limitation de responsabilité

Invacare décline toute responsabilité en cas de dommage
lié a:

e un non respect du manuel d'utilisation,

e une utilisation incorrecte,

e ['usure normale,

e un assemblage ou montage incorrect par |'acheteur ou
des tiers,

¢ des modifications techniques,

¢ des modifications non autorisées et/ou ['utilisation de
pieces de rechange inadaptées.

2 Sécurité

2.1 Informations de sécurité générales

A AVERTISSEMENT !
Risque de dommage matériel ou de blessure
grave

Une utilisation inadéquate de ce produit est

susceptible d'entrainer des blessures ou des

dommages matériels.

— Si vous ne comprenez pas les avertissements,
mises en garde ou instructions, contactez un
professionnel de santé ou un fournisseur avant
d'essayer d'utiliser cet équipement.

— Nlutilisez pas ce produit ni tout autre
équipement disponible en option sans avoir
lu et compris entierement les présentes
instructions et toute autre documentation
d’instructions supplémentaire, telle que
le manuel d’utilisation, les manuels de
maintenance ou fiches d’instructions fournis
avec ce produit ou I'équipement en option.
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AVERTISSEMENT !

Risque de blessure grave

Une utilisation incorrecte peut provoquer des

situations dangereuses.

— Ne pas utiliser dans les escaliers ou les
escalators.

— Ne vous mettez pas debout sur le produit.

— Soyez prudent lors de vos déplacements dans
des pentes, sur des sols glissants ou des
surfaces irréguliéres.

— Evitez d'essayer de franchir des obstacles, que
ce soit en marche avant ou en marche arriere.

— Ne laissez jamais des enfants jouer avec le
produit.

— N'utilisez pas le produit pour transporter
quelgu'un.

— Veillez a ne pas coincer des vétements,
notamment des jupes longues, dans les roues.

ATTENTION !

Risque de blessure

Une charge lourde ou déséquilibrée peut

provoquer un basculement.

— Ne suspendez pas des objets lourds, notamment
des sacs, sur le chassis, les poignées de poussée
ou les molettes.

— Les objets lourds doivent étre transportés
uniguement avec |'équipement désigné, comme
le panier ou la tablette. La charge maximale de
I'équipement ne doit pas étre dépassée.

— La charge totale, incluant le poids de I'utilisateur
et toute charge supplémentaire, ne doit pas
dépasser la poids maximal de l'utilisateur.

— Reportez-vous au chapitre 7 Caractéristiques
Techniques, page 22 pour connaitre le poids
maximal de l'utilisateur et la capacité de charge.

ATTENTION !

Risque de blessure

Des piéces non adaptées ou qui ne sont pas

d'origine peuvent affecter le fonctionnement et

la sécurité du produit.

— Utilisez uniquement les pieces d'origine du
produit utilisé.

— Du fait de différences régionales, vous devez
vous reporter au catalogue ou au site Internet
Invacare de votre pays pour connaitre les
options qui sont disponibles ; vous pouvez
également contacter un représentant Invacare.
Reportez-vous aux adresses indiquées a la fin
du présent document.

ATTENTION !

Risque de brilures au premier degré

Certaines parties du produit peuvent chauffer,

lorsqu'elles sont exposées a de hautes

températures (températures supérieures a 41 °C).

— Soyez vigilant si le produit est exposé a des
températures élevées, comme la lumiere directe
du soleil.

IMPORTANT !

Il existe un risque de dommage da a l'usure, par

exemple la corrosion.

— N'utilisez pas le produit sous Il'eau, par exemple
dans des piscines.

— N'utilisez pas le produit dans des zones chaudes
comme des saunas.

— Ne stockez pas le produit dans un lieu mouillé
ou humide.

2.2 Etiquettes et symboles figurant sur le produit

Autocollant d’identification

®\i XXXXXXX XXXXX
XXXXX-XX-XX [:E] @

I | || | H XXXX XXX XX
XX XXX XXXX
XXXXX

XXXXXX — XX-XXXXX XX
-l LI
YYMXXO0

XXX kg | XX cm XXXXXXX
YYYY-MM

‘ e ce
| | | |

© ® ® ® ©

X

HMI NR: XXXXX

® Poids maximal de
['utilisateur

® Largeur maximale
@ Adresse du fabricant

® Désignation
Référence

© Date de fabrication
© Numéro de LOT

Symboles

Conformité Dispositif médical

c € européenne

Fabricant Consulter
“ I::IE] le manuel

d'utilisation

Date de Numéro LOT
& fabrication

Largeur maximale Poids maximal de
H @ I'utilisateur

Utilisation a
I'intérieur

3 Présentation du produit

3.1 Utilisation prévue

Le rollator est prévu pour aider une personne a se déplacer
et peut également servir de siége de repos.

Le poids maximal de I'utilisateur est indiqué dans le chapitre
« Caractéristiques techniques » et sur I'étiquette du produit.

Indications

Le produit est congu pour assister une personne et améliorer
sa capacité limitée a marcher.

La capacité a marcher et les facultés cognitives restantes
de I'utilisateur doivent étre suffisantes pour lui permettre
d'utiliser le produit sans risque.

Contre-indications

Le produit n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes
souffrant de graves troubles de I'équilibre ou de troubles
fonctionnels de la perception.

Conditions et lieux d'utilisation autorisés
Utilisation en intérieur uniquement (lieux publics ou privés).

Ne doit pas étre utilisé sous I'eau, p. ex. dans des piscines
intérieures ou extérieures, ni dans des espaces chauds tels
que des saunas.

3.2 Indications d'utilisation
Indications

Personnes souffrant d'une déficience musculaire et/ou

de troubles de I'équilibre, qui ont besoin d'un soutien

supplémentaire pendant la marche. La capacité a marcher et

les facultés cognitives restantes doivent étre suffisantes pour

permettre une utilisation sans risque d'une aide a la marche.
1514380-G



Contre-indications 3.

Personnes souffrant de graves troubles de I'équilibre ou de
troubles fonctionnels de la perception.

3.3 Contenu

Assemblez les poignées de poussée ®.

® Déambulateur, partiellement monté
Manuel d'utilisation
© Emplacement de I'autocollant d'identification

4 Utilisation

4.1 Avant utilisation 4. Assemblez le levier ©, la rondelle © et le boulon ®
avec le levier de verrouillage a I'extérieur du tube.
A ATTENTION ! .. i Vérifiez que le boulon s'engage correctement
Risque de blessures ou de dommage matériel dans le trou carré de la fixation.

— Avant utilisation, vérifiez le bon fonctionnement
général du produit. 5.

— Avant utilisation, vérifiez que le produit n'est
pas défectueux. % ——
— N'utilisez pas de produit défectueux.

Invacare présume qu'un professionnel de la santé a procédé a
une évaluation individuelle de I'utilisateur afin de déterminer
son niveau de risque ou ses exigences en matiere de

thérapie. Les fournisseurs et les soignants ont estimé que =

le produit fournissait le support requis et que ses réglages
convenaient a l'utilisateur. Un professionnel de santé a
formé le soignant et |'utilisateur de maniere appropriée a A AVERTISSEMENT !

I'utilisation correcte du produit, en toute sécurité. Risque de chute ) . o
— Les poignées ne doivent pas étre orientées

4.2 Position d'utilisation vers |'extérieur car cela risquerait de
compromettre la stabilité latérale du
AVERTISSEMENT ! rollator.

Risque de chute
— Assurez-vous que le mécanisme de pliage est en

position verrouillée avant d'utiliser le rollator.

1. Retirez les caches en plastique situés sur les tubes
latéraux, le cas échéant.

Serrez le levier de verrouillage.

bas pendant l'utilisation.
Ouvrez le rollator et poussez le mécanisme de pliage
vers le bas pour que le produit soit en position de
fonctionnement.

7. Répétez la procédure du cété opposé.

1514380-G
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4.3 Dépliage et pliage du rollator
Dépliage du rollator

AVERTISSEMENT !

Risque de chute

— Assurez-vous que le mécanisme de pliage est en
position verrouillée avant d'utiliser le rollator.

1. Dépliez le rollator.
2. Poussez le mécanisme de pliage ® vers le bas.

Pliage du rollator

1. Tirez le mécanisme de pliage ® vers le haut.
2. Pliez le rollator.

AVERTISSEMENT !

Risque de pincement

— Veillez a ne pas vous pincer les doigts en
pliant le rollator.

4.4 Réglage de la hauteur/de I'angle des poignées

i Normalement, les poignées doivent étre positionnées
a hauteur des poignets. Il se peut que le thérapeute
conseille des hauteurs différentes en fonction des
besoins spécifiques de I'utilisateur.

1. Placez-vous derriére le rollator avec les épaules bien
droites.
2. Desserrez le levier ®.

20

3. Réglez la poignée ® a la hauteur souhaitée.

TN

A AVERTISSEMENT !
Risque de chute de l'utilisateur
— Assurez-vous que les poignées de poussée
ne sont pas fixées au-dela de la position de

réglage maximale. Respectez le repere sur
le tube des poignées de poussée.

4. Resserrez le levier.

A

i Les leviers de verrouillage doivent pointer vers le
bas pendant ['utilisation.

5. Répétez la procédure de l'autre coté.

4.5 Utilisation du siege

Le coussin d'assise peut étre utilisé comme siege de repos.

AVERTISSEMENT !

Risque de chute

— Ne vous appuyez et ne vous asseyez pas sur le
bord avant du siége car il risquerait de s’ouvrir.

4.6 Montage du panier (option)

=

Relevez le coussin d'assise ®.

Placez le panier ® entre les tubes transversaux.

3. Repliez les boucles de fixation autour des tubes
transversaux et fermez les boutons.

4. Rabattez le siege vers le bas.

N

i Reportez-vous a la section « Dimensions et
poids » pour plus d'informations sur la capacité
de charge maximale.
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5 Maintenance

5.1 Informations de maintenance générales

A AVERTISSEMENT !
Risque de blessure
— La maintenance doit étre réalisée au moins une
fois par an.
— N'utilisez pas de produit défectueux.

— N'essayez pas de le réparer vous-méme. Pour
les réparations, contactez votre fournisseur.

5.2 Liste de vérification

Pour garantir une bonne performance et la sécurité, vérifiez
régulierement votre produit.

O Assurez-vous que toutes les vis et fixations sont bien
serrées.

O Assurez-vous que les poignées sont bien serrées.
Si les poignées sont desserrées, n'utilisez pas I'aide a la
marche. Les instructions de modification des poignées
peuvent étre obtenues auprés de votre fournisseur ou
de votre distributeur Invacare.

O Vérifiez le fonctionnement des freins.
Si les freins doivent étre réglés, consultez le chapitre 4
Utilisation, page 19.
Vérifiez que le chassis et les pieces chargées sont
exempts de fissures.
Vérifiez le serrage, l'usure et I'état des roues.

O Assurez-vous de I'absence de poils/cheveux, peluches ou
autres débris dans les roues.

5.3 Nettoyage et désinfection

Informations de sécurité générales

ﬁ ATTENTION !
Risque de contamination
— Prenez toutes les précautions nécessaires pour

vous protéger et portez un équipement de
protection adéquat.

I IMPORTANT !

. Des méthodes ou des liquides inappropriés
risqueraient de blesser quelqu’un ou
d’endommager le produit.

— Tous les désinfectants et agents de nettoyage
utilisés doivent étre efficaces, compatibles entre
eux et protéger les surfaces qu’ils sont censés
nettoyer.

— Nutilisez jamais d’agents de nettoyage corrosifs
(alcalins, acides, etc.) ou abrasifs. Nous
recommandons d’utiliser un agent de nettoyage
ménager ordinaire, comme du liquide vaisselle,
sauf indication contraire dans les instructions
de nettoyage.

— N’utilisez jamais de solvant (diluant cellulosique,
acétone, etc.) qui modifie la structure du
plastique ou dissout les étiquettes apposées.

— Procédez a un séchage complet du produit
avant toute nouvelle utilisation.

ﬁ Pour le nettoyage et la désinfection en environnement
clinique ou de soins a long terme, suivez les
procédures internes.

1514380-G

Fréquence de nettoyage

I IMPORTANT !

. Une désinfection et un nettoyage régulier
garantissent un bon fonctionnement, augmentent
la durée de vie et permettent d'éviter toute
contamination.

Nettoyez et désinfectez le produit

— régulierement lors de son utilisation,

— avant et apres toute procédure d'entretien,

— lorsqu'il a été en contact avec des fluides
corporels, quels qu'ils soient,

— avant de l'utiliser pour un nouvel utilisateur.

Instructions de nettoyage
Le produit peut étre nettoyé en machine ou a la main.

Lors de l'utilisation d'un nettoyeur a haute pression ou d'un
jet d'eau ordinaire, ne dirigez pas le jet vers les roulements,
les trous d'écoulement ou les étiquettes.

La température maximale de nettoyage est de 60 °C.
N’utilisez pas de nettoyeur a vapeur.

1. Nettoyez I'aide a la marche avec un chiffon humide et
un détergent doux.

2. Nettoyez les roues avec une brosse (pas de brosse
métallique).

3. Aprés le lavage, essuyez le produit.

Désinfection

e Essuyez toutes les surfaces généralement accessibles
avec un désinfectant.

Des informations complémentaires sur les
méthodes et les désinfectants recommandés
peuvent étre consultées a l'adresse
https://vah-online.de/en/for-users.

[—lo

6 Apres l'utilisation
6.1 Mise au rebut

Préservez I'environnement en faisant recycler ce produit en
fin de vie dans un centre de recyclage.

Désassemblez le produit et ses composants afin que les
différents matériaux puissent étre séparés et recyclés
individuellement.

La mise au rebut et le recyclage des produits usagés et de

I'emballage doivent respecter la législation et les reglements
relatifs a la gestion des déchets de chaque pays. Contactez
votre organisme local de traitement des déchets pour plus

d'informations.

6.2 Reconditionnement

Ce produit peut étre réutilisé. Pour reconditionner le produit
en vue de son utilisation par un nouvel utilisateur, il convient
d'effectuer les opérations suivantes :

e Examen
* Nettoyage et désinfection

Pour plus d'informations, reportez-vous a la section 5
Maintenance, page 21 et au manuel de maintenance de ce
produit.

Assurez-vous de remettre le manuel d'utilisation avec le
produit.

Si un dommage ou un dysfonctionnement est détecté, le
produit ne doit pas étre réutilisé.

21



Invacare Distributors

Belgium & Luxemburg:
Invacare nv

Autobaan 22

B-8210 Loppem

Tel: (32) (0)50 83 10 10
Fax: (32) (0)50 83 10 11
belgium@invacare.com
www.invacare.be

Eastern Europe, Middle East & CIS:

Invacare EU Export
Alemannenstrale 10
D-88316 Isny

Tel: (49) (0)7562 700 397
eu-export@invacare.com
www.invacare-eu-export.com

Nederland:

Invacare BV
Galvanistraat 14-3
NL-6716 AE Ede

Tel: (31) (0)318 695 757
Fax: (31) (0)318 695 758
nederland@invacare.com
www.invacare.nl

Sverige:

Invacare AB
Fagerstagatan 9

S-163 53 Spanga

Tel: (46) (0)8 761 70 90
Fax: (46) (0)8 761 81 08
sweden@invacare.com
www.invacare.se

Danmark:

Invacare A/S

Sdr. Ringvej 37

DK-2605 Brgndby

Tel: (45) (0)36 90 00 00
Fax: (45) (0)36 90 00 01
denmark@invacare.com
www.invacare.dk

France:

Invacare Poirier SAS

Route de St Roch

F-37230 Fondettes

Tel: (33) (0)2 47 62 64 66
Fax: (33) (0)2 47 42 12 24
contactfr@invacare.com
www.invacare.fr

Norge:

Invacare AS

Grensesvingen 9, Postboks 6230,
Etterstad

N-0603 Oslo

Tel: (47) (0)22 57 95 00

Fax: (47) (0)22 57 95 01
norway@invacare.com
www.invacare.no

Suomi:

Camp Mobility

Patamdenkatu 5, 33900 Tampere
Puhelin 09-35076310
info@campmobility.fi
www.campmobility.fi

Deutschland:

Invacare GmbH,
Alemannenstralle 10
D-88316 Isny

Tel: (49) (0)7562 700 O
kontakt@invacare.com
www.invacare.de

Ireland:

Invacare Ireland Ltd,

Unit 5 Seatown Business Campus
Seatown Road, Swords, County Dublin
Tel : (353) 1 810 7084

Fax: (353) 1 810 7085
ireland@invacare.com
www.invacare.ie

Osterreich:

Invacare Austria GmbH
Herzog-Odilo-StraRe 101
A-5310 Mondsee-Tiefgraben
Tel: (43) 6232 5535 0

Fax: (43) 6232 5535 4
info-austria@invacare.com
www.invacare.at

Schweiz / Suisse / Svizzera:
Invacare AG

Benkenstrasse 260

CH-4108 Witterswil

Tel: (41) (0)61 487 70 80
Fax: (41) (0)61 487 70 81
switzerland@invacare.com
www.invacare.ch

Espaiia:

Invacare SA

Avda. Del Oeste n.50, 13, 12
Valencia-46001

Tel: (34) (0)972 49 32 14
contactsp@invacare.com
www.invacare.es

Italia:

Invacare Mecc San s.r.l.,
Via dei Pini 62,

1-36016 Thiene (VI)

Tel: (39) 0445 38 00 59
Fax: (39) 0445 38 00 34
italia@invacare.com
www.invacare.it

Portugal:

Invacare Lda

Rua Estrada Velha, 949
P-4465-784 Lecga do Balio
Tel: (351) (0)225 1059 46/47
Fax: (351) (0)225 1057 39
portugal@invacare.com
www.invacare.pt

United Kingdom:

Invacare Limited

Pencoed Technology Park, Pencoed
Bridgend CF35 5AQ

Tel: (44) (0) 1656 776 222

Fax: (44) (0) 1656 776 220
uk@invacare.com
www.invacare.co.uk

© 2019 Invacare Corporation.
All rights reserved. Republication,

2
duplication or modification in whole g‘
or in part is prohibited without prior
written permission from Invacare.
Trademarks are identified by ™ and
®, All trademarks are owned by or
licensed to Invacare Corporation or its

subsidiaries unless otherwise noted.

1514380-G

2019-12-01

Making Life’s Experiences Possible®

Invacare Rea AB
Vaxjévagen 303
SE-343 71 Dio
Sweden

Yes, you can.



	1 delete
	English
	1 General
	1.1 Introduction
	1.2 Symbols in this Document
	1.3 Compliance
	1.4 Service Life
	1.5 Warranty Information
	1.6 Limitation of Liability

	2 Safety
	2.1 General Safety Information
	2.2 Labels and Symbols on the Product

	3 Product Overview
	3.1 Intended Use
	3.2 Indications for Use
	3.3 Scope of Delivery

	4 Usage
	4.1 Before Use
	4.2 Operating position
	4.3 Unfolding and folding the rollator
	4.4 Adjusting the handle height/angle
	4.5 Using the seat
	4.6 Mounting the basket

	5 Maintenance
	5.1 General Maintenance Information
	5.2 Inspection Checklist
	5.3 Cleaning and Disinfection
	General Safety Information
	Cleaning Intervals
	Cleaning Instructions


	6 After Use
	6.1 Disposal
	6.2 Reconditioning

	7 Technical Data
	7.1 Dimensions and weight
	7.2 Material


	German
	1 Allgemein
	1.1 Einleitung
	1.2 Symbole in diesem Dokument
	1.3 Konformität
	1.4 Nutzungsdauer
	1.5 Garantieinformationen
	1.6 Beschränkung der Haftung

	2 Sicherheit
	2.1 Allgemeine Sicherheitsinformationen
	2.2 Etiketten und Symbole am Produkt

	3 Produktübersicht
	3.1 Verwendungszweck
	3.2 Indikationen für den Gebrauch
	3.3 Lieferumfang

	4 Verwenden
	4.1 Vor der Verwendung
	4.2 Betriebsstellung
	4.3 Auseinanderklappen und Zusammenklappen des Rollators
	4.4 Einstellen von Höhe und Winkel der Griffe
	4.5 Verwendung des Sitzes
	4.6 Anbringen des Korbs

	5 Instandhaltung
	5.1 Allgemeine Hinweise zur Instandhaltung
	5.2 Prüfliste für die Inspektion
	5.3 Reinigung und Desinfektion
	Allgemeine Sicherheitsinformationen
	Reinigungsintervalle
	Reinigungsanweisungen


	6 Nach dem Gebrauch
	6.1 Entsorgung
	6.2 Wiederaufbereitung

	7 Technische Daten
	7.1 Abmessungen und Gewicht
	7.2 Materialien


	Spanish
	1 Generalidades
	1.1 Introducción
	1.2 Símbolos en este manual
	1.3 Cumplimiento
	1.4 Vida útil
	1.5 Información sobre la garantía
	1.6 Limitación de responsabilidad

	2 Seguridad
	2.1 Información general de seguridad
	2.2 Etiquetas y símbolos en el producto

	3 Descripción del producto
	3.1 Uso previsto
	3.2 Indicaciones de uso
	3.3 Contenido de la entrega

	4 Utilización
	4.1 Antes del uso
	4.2 Posición de funcionamiento
	4.3 Plegado y desplegado del rollator
	4.4 Ajuste de la altura/ángulo de la empuñadura
	4.5 Uso del asiento
	4.6 Montaje de la cesta

	5 Mantenimiento
	5.1 Información sobre mantenimiento general
	5.2 Lista de verificación de inspección
	5.3 Limpieza y desinfección
	Información general de seguridad
	Intervalos de limpieza
	Instrucciones de limpieza


	6 Después del uso
	6.1 Eliminación
	6.2 Reacondicionamiento

	7 Datos Técnicos
	7.1 Dimensiones y peso
	7.2 Materiales


	French
	1 Généralités
	1.1 Introduction
	1.2 Symboles figurant dans ce manuel
	1.3 Conformité
	1.4 Durée de vie
	1.5 Informations de garantie
	1.6 Limitation de responsabilité

	2 Sécurité
	2.1 Informations de sécurité générales
	2.2 Étiquettes et symboles figurant sur le produit

	3 Présentation du produit
	3.1 Utilisation prévue
	3.2 Indications d'utilisation
	3.3 Contenu

	4 Utilisation
	4.1 Avant utilisation
	4.2 Position d'utilisation
	4.3 Dépliage et pliage du rollator
	4.4 Réglage de la hauteur/de l'angle des poignées
	4.5 Utilisation du siège
	4.6 Montage du panier (option)

	5 Maintenance
	5.1 Informations de maintenance générales
	5.2 Liste de vérification
	5.3 Nettoyage et désinfection
	Informations de sécurité générales
	Fréquence de nettoyage
	Instructions de nettoyage


	6 Après l’utilisation
	6.1 Mise au rebut
	6.2 Reconditionnement

	7 Caractéristiques Techniques
	7.1 Dimensions et poids
	7.2 Matériau


	Italian
	1 Generale
	1.1 Introduzione
	1.2 Simboli in questo manuale
	1.3 Conformità
	1.4 Durata
	1.5 Informazioni sulla garanzia
	1.6 Limiti di responsabilità

	2 Sicurezza
	2.1 Informazioni generali sulla sicurezza
	2.2 Etichette e simboli sul prodotto

	3 Panoramica del prodotto
	3.1 Uso previsto
	3.2 Indicazioni per l'uso
	3.3 Contenuto della fornitura

	4 Uso
	4.1 Prima dell'uso
	4.2 Posizione di utilizzo
	4.3 Apertura e chiusura del rollator
	4.4 Regolazione dell’altezza/angolazione delle maniglie
	4.5 Utilizzo del sedile
	4.6 Montaggio del cestino

	5 Manutenzione
	5.1 Informazioni generali per la manutenzione
	5.2 Elenco di spunta dei controlli
	5.3 Pulizia e disinfezione
	Informazioni generali sulla sicurezza
	Intervalli di pulizia
	Istruzioni per la pulizia


	6 Dopo l'utilizzo
	6.1 Smaltimento
	6.2 Ricondizionamento

	7 Dati Tecnici
	7.1 Dimensioni e peso
	7.2 Materiale


	Lithuanian
	1 Bendroji informacija
	1.1 Įvadas
	1.2 Šiame vadove naudojami simboliai
	1.3 Atitiktis
	1.4 Eksploatacijos trukmė
	1.5 Garantijos informacija
	1.6 Atsakomybės ribojimas

	2 Sauga
	2.1 Bendroji saugos informacija
	2.2 Ant gaminio esančios etiketės ir simboliai

	3 Gaminio apžvalga
	3.1 Paskirtis
	3.2 Naudojimo indikacijos
	3.3 Tiekiami komponentai

	4 Naudojimas
	4.1 Prieš naudodami
	4.2 Darbinė padėtis
	4.3 Vaikštynės išlankstymas ir sulankstymas
	4.4 Rankenų aukščio / kampo reguliavimas
	4.5 Sėdynės naudojimas
	4.6 Krepšio montavimas

	5 Techninė priežiūra
	5.1 Bendroji priežiūros informacija
	5.2 Tikrinimo kontrolinis sąrašas
	5.3 Valymas ir dezinfekavimas
	Bendroji saugos informacija
	Valymo intervalai
	Valymo instrukcijos


	6 Po naudojimo
	6.1 Išmetimas
	6.2 Atnaujinimas

	7 Techniniai Duomenys
	7.1 Matmenys ir svoris
	7.2 Medžiaga


	Latvian
	1 Vispārīga informācija
	1.1 Ievads
	1.2 Šajā rokasgrāmatā izmantotie simboli
	1.3 Atbilstība
	1.4 Darbmūžs
	1.5 Garantijas informācija
	1.6 Atbildības ierobežojums

	2 Drošība
	2.1 Vispārīga drošības informācija
	2.2 Izstrādājuma uzlīmes un simboli

	3 Izstrādājuma pārskats
	3.1 Paredzētā lietošana
	3.2 Lietošanas norādījumi
	3.3 Komplektācijas saturs

	4 Lietošana
	4.1 Pirms lietošanas
	4.2 Darbības pozīcija
	4.3 Rolatora salocīšana un atlocīšana
	4.4 Rokturu augstuma/leņķa pielāgošana
	4.5 Sēdekļa lietošana
	4.6 Groza uzstādīšana

	5 Apkope
	5.1 Vispārīga informācija par apkopi
	5.2 Pārbaužu kontrolsaraksts
	5.3 Tīrīšana un dezinfekcija
	Vispārīga drošības informācija
	Tīrīšanas intervāli
	Norādījumi par tīrīšanu


	6 Pēc lietošanas
	6.1 Likvidēšana
	6.2 Atjaunošana

	7 Tehniskie Dati
	7.1 Izmēri un svars
	7.2 Materiāli


	Dutch
	1 Algemeen
	1.1 Inleiding
	1.2 Symbolen in deze handleiding
	1.3 Naleving
	1.4 Levensduur
	1.5 Garantie-informatie
	1.6 Aansprakelijkheidsbeperking

	2 Veiligheid
	2.1 Algemene veiligheidsinformatie
	2.2 Typeplaatjes en symbolen op het product

	3 Productoverzicht
	3.1 Bedoeld gebruik
	3.2 Indicaties voor gebruik
	3.3 Omvang van de levering

	4 Gebruik
	4.1 Vóór gebruik
	4.2 Gebruiksstand
	4.3 De rollator uit- en inklappen
	4.4 De hoogte/hoek van de handvatten aanpassen
	4.5 De zitting gebruiken
	4.6 Het mandje monteren

	5 Onderhoud
	5.1 Algemene informatie over onderhoud
	5.2 Controlelijst voor inspectie
	5.3 Reiniging en desinfectie
	Algemene veiligheidsinformatie
	Reinigingsintervallen
	Reinigingsinstructies


	6 Na gebruik
	6.1 Afvoeren
	6.2 Geschikt maken voor hergebruik

	7 Technische Specificaties
	7.1 Afmetingen en gewicht
	7.2 Materiaal


	Portuguese
	1 Geral
	1.1 Introdução
	1.2 Símbolos utilizados neste manual
	1.3 Conformidade
	1.4 Vida útil
	1.5 Informações da garantia
	1.6 Limitação de responsabilidade

	2 Segurança
	2.1 Informações gerais de segurança
	2.2 Etiquetas e símbolos no produto

	3 Descrição geral do produto
	3.1 Utilização prevista
	3.2 Indicações de utilização
	3.3 Material incluído na entrega

	4 Utilização
	4.1 Antes da utilização
	4.2 Posição de funcionamento
	4.3 Abrir e encartar o andarilho
	4.4 Ajustar a altura/ângulo dos manípulos
	4.5 Utilizar o assento
	4.6 Montar o cesto

	5 Manutenção
	5.1 Informações gerais sobre manutenção
	5.2 Lista de verificação da inspeção
	5.3 Limpeza e desinfeção
	Informações gerais de segurança
	Intervalos de limpeza
	Instruções de limpeza


	6 Após a utilização
	6.1 Eliminação
	6.2 Recondicionamento

	7 Características Técnicas
	7.1 Dimensões e peso
	7.2 Material



